Безопасность на приеме в клинике «Доктор Костин»
Мы хотим,  чтобы пациент видел и чувствовал  заботу о его здоровье, а также был уверен в безопасности на приеме  у наших врачей стоматологов. Поэтому наша задача – обеспечить безопасность.  Чтобы быть уверенными в безопасности на приеме, пациентам необходимо знать каковы критерии такой безопасности.

Уже при входе в холл клиники пациенту предлагают надеть бахилы,  в холле и кабинетах соблюдается и поддерживается в течение всей рабочей смены идеальная чистота.

 В период между первой и второй сменами во всех производственных помещениях выполняется технический перерыв с обязательной влажной уборкой, проветриванием и облучением поверхностей бактерицидными лампами открытого типа.

 Помимо этого в течение всей рабочей смены во всех рабочих помещениях работают рециркуляторы с бактерицидными лампами закрытого типа, которые могут работать в присутствии людей и обеспечивать постоянное обеззараживание воздуха. 

Для обеспечения безопасности должен соблюдаться следующий порядок  при приеме пациента:

 
Перед началом осмотра пациенту надевается индивидуальная одноразовая салфетка-фартук и предлагается косметическая салфетка.  На подголовник надевается одноразовый чехол.

Врач моет руки и надевает новые одноразовые перчатки. В поле зрения пациента вскрывается стерильный пакет с набором инструментов для осуществления осмотра и лечения пациента, в том числе наконечник. Врач обязан менять маску и перчатки после каждого пациента.
На период  лечения  пациенту надевают защитные очки, предохраняющие его глаза от попадания пыли и яркого света. С их помощью пациенту удается также расслабиться.

С целью минимизировать тревожность пациента – врач стоматолог рассказывает пациенту о предстоящей манипуляции  и тех ощущениях, которые пациент при этом может испытывать и  их длительности.

Согласно  «Программе проведения производственного контроля», а также Программ  «АнтиСпид» и «АнтиГепатиты» -  весь инструментарий, который использовался в процессе осмотра и лечения, в том числе наконечники, а также мягкий изолирующий материал и перчатки врача  подвергаются дезинфекции. Инструменты многоразового применения  проходят затем последующие этапы предстерилизационной обработки и стерилизации, а одноразовые аксессуары – утилизируются в специальных емкостях.

Турбинные наконечники работают только с одновременной подачей воды, что препятствует распространению инфицированной зубной пыли по кабинету. При этом не ощущается специфического запаха,  который может возникать при работе без воды.

Для стерилизации инструментария одноразового и многоразового использования,  мягкого материала -  в клинике используются самые современные автоклавы класса «В» с ускоренным циклом стерилизации  для наконечников. Одноразовые аксессуары используются по назначению с последующей дезинфекцией и утилизацией.

Безупречное качество дезинфекции и стерилизации каждый раз подтверждается  результатами бактериологических исследований и регулярным санитарным контролем  оборудования, инструментария, воздуха, спецодежды, проводимого специалистами ЦГСЭН и Роспотребнадзора.

Для обеспечения принципов инфекционной безопасности стирка спецодежды персонала производится в специализированном прачечном комбинате согласно договору.
Персонал клиники проходит ежегодный медицинский осмотр согласно договору по  своей  профессиональной вредности.

 С определенной периодичностью «Центром сервисного обслуживания» согласно договору в клинике проводится аттестация всего оборудования на соответствие заявленным в паспортах опциям и параметрам.

Центром метрологических исследований ООО «ЭлектроТехСервис» согласно договору проводится ежегодная проверка оборудования на соответствия  электрических цепей «фаза-ноль»,  контура заземления  и электробезопасности всего оборудования.

С целью пожарной безопасности все помещения укомплектованы датчиками и улавливателями дыма, выведенными на пульт включения звуковых сигналов оповещения об угрозе пожара  и первичными средствами пожаротушения, на видном месте располагается «План эвакуации людей в случае возникновения возгорания» и «Инструкция к действиям при возникновении опасности  возгорания», а также круглосуточно освещены указатели выходов из здания.

Для обеспечения экологической безопасности от использования  ртуть содержащих ламп дневного света  и бактерицидных  – их утилизация при замене производится по договору со спец предприятием «ЭкоПресс» согласно договору.

